



凯特要生了

已进医院待产 威廉全程陪同

■微吐槽:凯特快生吧! 医院门口的记者们都已经无聊到发霉了! 烈日下苦等22天滋味真心不好受! 再不生,他们都要被晒焦了!



22日,摄影记者在英国伦敦圣玛丽医院外查看安置好的遥控相机 新华社/路透

Q 英国王室宝宝终于要来临了。当地时间22日,英国王室方面宣布,由于出现阵痛,凯特已经被送往了伦敦圣玛丽医院的林登分院,随时都会生产。肯辛顿宫发言人称,当天威廉陪同凯特来到了医院,一路上并没有警车护送。发言人还表示,目前一切顺利,就等宝宝的到来。

最淡定的

从后门溜入 威廉陪凯特入院待产

英国王室官员称,有着剑桥公爵夫人头衔的凯特王妃当地时间7月22日清晨开始出现阵痛,于是被立即送入伦敦市中心的圣玛丽医院待产。

英国王室官员证实说,威廉王子的娇妻凯特已进医院,进入分娩初期。

按英国广播公司的说法,记者6时左右

看见王室车辆停在医院后门,大约一个半小时后,肯辛顿宫发布消息。

与此同时,警方则在圣玛丽医院周围部署了警力,两名警察在医院入口处站岗。

不时有媒体记者拍摄医院门口的画面,一些路人在那里留影。有内部消息称,凯特的预产期实际上已经过了一周。

亲自开车? 威廉始终陪伴左右

据《太阳报》称,在凯特被送入圣玛丽医院之前,31岁威廉王子前一天的晚上一直在肯辛顿宫陪伴着凯特,那里距离凯特预计生产的医院不到两公里的距离。这意味着凯特已经从娘家返回了肯辛顿宫,随时准备分娩。

该报还称,威廉王子将在凯特开始分娩时陪伴在侧,几乎可以确定的是他亲自开车送凯特前往医院的。

顶级医生团队 为王室宝宝保驾护航

凯特王妃和威廉王子的宝宝将由一个顶尖医疗团队接生。这个团队由英国女王伊丽莎白二世的前妇科医生马库斯·塞切尔西领导,塞切尔西还为监督凯特王妃生产而推迟了退休时间。

现年69岁的塞切尔西是微创手术专家,20年前开始担任英国王室御用医生。塞切尔西曾挽救了爱德华王子的妻子苏菲和他的女儿。

露丝。当时苏菲大量失血,陷入病危,由塞切尔西主刀进行了紧急剖腹产手术,诞下一名女婴。

报道称,在凯特王妃早期孕吐剧烈的时候,塞切尔西也是主要负责治疗的医生。此外,马库斯·塞切尔西还有一名助手希恩,他擅长治疗妇科肿瘤和子宫内膜异位症。此次为凯特王妃接生将是他第一次高调为皇室服务。

宝宝出生后 英国王室将这样宣布

“王室宝宝”降生后,王室宣布这一消息的方式较为传统。

医务人员将出具一份公文,内容包括宝宝性别、体重和出生时间。公文将被送至女王官邸白金汉宫。送公文过程将耗时大约15分钟,预计将由多家电视媒体全程直播。

公文送至白金汉宫后,将被装入一个镀金框架中,置于木制公告架上,摆放在白金汉宫前院,供人观看。同一镀金框曾经装过宣布威廉王子诞生的公文。

这以后,王室才会在“推特”和社交网站“脸谱”留言,介绍宝宝的情况。

《每日电讯报》援引王室新闻评论员阿拉斯泰尔·布鲁斯的话报道,待凯特出院时,公众就可以一探“王室宝宝”容貌。“这就像戴安娜王妃第一次向我们展示威廉王子一

样,她当时出现在同一家医院的门口。”

综合新华社消息



医院门口

最着急的

罕见烈日下守候22天 记者心愿:凯特,你快点生!

不管凯特生男生女,伦敦知名的英国电信将立即在第一时间以LED滚动字幕的方式,向伦敦民众宣布这一好消息。位于伦敦市中心的英国电信塔(BT Tower)于1960年代架设,高183米,英国许多电视与电讯通讯传送都经由这里来处理。

在医院外等候的各国媒体终于大松一口气。此前,他们在医院外安营扎寨,已经等候了三周多的时间。

就在20日,一对长相酷似凯特王妃和威

廉王子的青年来到圣玛丽医院外,吸引众多媒体关注。原来这是英国《太阳报》上演的一出“恶作剧”,让一直在医院外等待凯特王妃生产消息的记者恼火不已。

据悉,数百家媒体自7月1日起开始在林登分院前架设摄影机,在烈日下守候。这一堆记者已经在这家医院门口百无聊赖地等了22天了,这22天恰好是英国今年天气最好最晒最热的22天,他们只想说一句话:凯特,你倒是快点生啊!!

综合消息

汉森制药
股票代码: 002412

OTC 国药准字: Z90025044
药品广告(文)第2013070051号

漢森®四磨汤口服液

——复合型肠胃动力中药——

成方400年 上市20年 久经磨炼 当然好品质

“四磨汤”最早见于宋代《济生方》中的“四磨饮”,距今已有1000多年,至明代《痘疹奇效良方》所载“四磨汤”与本品组成完全一致,成方已有400年历史。

1994年汉森制药利用中医“辨证施治”理论,采用现代工艺精制而成四磨汤口服液,上市销售20年来,年销售额亿元,至今未发现一例严重不良反应报道。



汉森四磨汤
肠胃好健康

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用,禁用于孕妇、高血压、糖尿病、肠道出血、消化道术后禁用。

主要适应症和人群:婴幼儿乳食内滞症,应见腹胀、腹痛、排便不畅、厌食纳差、腹泻或便秘;中老年人气滞,食积证,详见功能主治。枳壳、厚朴:腹部手术后促进肠胃功能的恢复。
当地医疗机构、药店有售,欢迎惠顾!

湖南汉森制药股份有限公司 Tel / 0737-6351006
地址 / 湖南省益阳市高新区 传真 / 0737-6351007 网址 / www.hansenz.com 邮编 / 413000